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Celý týden uprostřed září strávili na Západočeské univerzitě v Plzni (ZČU) představitelé
univerzity v etiopské Jimmě. Setkali se s rektorem ZČU i se zástupci fakult strojní,
filozofické a výzkumného centra NTC. Právě tyto součásti pomáhají zavádět na univerzitě v
Jimmě nové studijní programy.

Etiopská delegace pod vedením rektora Jemala Abafity Ababulgu přijela především projednat
zapojení odborníků ze ZČU do studijního programu na přípravu nových leteckých inženýrů, které je
součástí širšího plánu rozvoje etiopského technického vysokoškolského vzdělávání. Program
podpořilo české ministerstvo zahraničních věcí prostřednictvím projektu EthioTech, na němž se
podílejí dvě fakulty a výzkumné centrum. Jednání Etiopanů v Plzni předcházela květnová návštěva
zástupců Západočeské univerzity v Jimmě, která nastínila první obrysy spolupráce.

„Jde o významný krok v posilování mezinárodních vazeb Západočeské univerzity. Potvrzuje
dlouhodobý zájem zahraničních institucí o spolupráci při zavádění nových studijních programů, které
mají přímý dopad na průmyslový i akademický rozvoj daného regionu,“ uvedl proděkan Fakulty
strojní ZČU Martin Melichar.

Součástí týdenního programu bylo i setkání s rektorem ZČU Miroslavem Lávičkou a prohlídka
výzkumných center RTI a NTC. Zpestřením pro africkou delegaci pak byla návštěva Dne vědy a
techniky ZČU na plzeňském náměstí Republiky.

„Univerzita v Jimmě je dlouhodobým partnerem naší fakulty a v Etiopii patří ke špičce ve vědě a
výzkumu. Dosud se naše spolupráce pohybovala spíše v oblasti sociálních věd. Projekt EthioTech je
tak skvělou příležitostí, jak tuto spolupráci rozšířit na další obory a zároveň sdílet příklady dobré
praxe," dodal Jan Záhořík z Fakulty filozofické ZČU.

Projekt bude pokračovat listopadovým školením v Jimmě. Odborníci ze ZČU zanalyzují vybrané
etiopské studijní programy z oblasti strojírenství a biomechaniky a navrhnou, co by se v nich mělo
učit a jak konkrétně mohou ve výuce pomoci.

Roční projekt EthioTech financuje Ministerstvo zahraničních věcí ČR z programu Posilování kapacit
ve vysokém školství v rozvojových zemích.
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